

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE 災害看護（改訂第4版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
91	11行目	重維持	獣医師
198	図IV-2-1, 図番号	図IV-2-1	図VI-2-1
199	図IV-2-2, 図番号	図IV-2-2	図VI-2-2
381	左列下から1行目 (欧文索引 [B])	BCP (Business Continuity Plan) <u>333</u>	BCP (Business Continuity Plan) <u>68, 330</u>

2024年1月24日

株式会社南江堂